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21 درصد در جمهوري آذربايجان، ناتو را مدافع اين کشور دانستند

برغم همکاري هاي باکو با ناتو، فقط 21 درصد از پاسخ دهندگان به نظرسنجي موسسه گالوپ در جمهوري آذربايجان،

ناتو را مدافع اين کشور دانستند.

به گزارش آران نیوز به نقل از پايگاه اينترنتي «ويرتوالاذ»، نظرسنجي موسسه گالوپ حاکيست 16 درصد از پاسخ دهندگان به سوالات اين موسسه، ناتو را تهديدي براي جمهوري

آذربايجان دانستند و 44 درصد از پاسخ دهندگان نيز ناتو را مدافع يا تهديد براي جمهوري آذربايجان ندانستند.
در گرجستان، 37 درصد پاسخ دهندگان، ناتو را مدافع اين کشور و هشت درصد نيز آن را تهديدي براي گرجستان دانستند و 35 درصد از پاسخ دهندگان نيز با هيچ يک از گزينه

ها موافق نبودند.
در ارمنستان، فقط هشت درصد از پاسخ دهندگان، به ناتو ابراز اعتماد کردند و 20 درصد نيز ناتو را تهديدي براي ارمنستان دانستند و 38 درصد نيز گفتند ناتو را مدافع يا تهديد

براي ارمنستان نمي دانند.
در اين نظرسنجي، در هريک از اين کشورها هزار شهروند داراي 15 سال به بالا به سوالات پاسخ گفتند.

در روسيه نيز نظرسنجي مشابهي از دو هزار نفر شهروند اين کشور انجام شد و 67 درصد از پاسخ دهندگان اعلام کردند ناتو را تهديدي براي روسيه مي دانند و فقط سه درصد از

پاسخ دهندگان اعلام کردند ناتو را مدافع خود مي دانند
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